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باشگاه اورتون مدافع جوان خود، ایسی هابسون را از 
ناتینگهام فارست فراخواند. این بازیکن ۱۷ ساله که 
ماه گذشته به صورت قرضی به فارست پیوسته بود، به 
دلیل کمبود بازیکن در ترکیب اورتون و همچنین نیاز 
به کسب تجربه بیشتر، دوباره به ترکیب تیم اصلی 
بازگشت. سرمربی اورتون، برایان سورنسن درباره این 
تصمیم گفت: »در حال حاضر پنج بازیکنمان مصدوم 

هستند. هابسون تنها یک بازی در جام اتحادیه برای 
فارست انجام داد و به نظرم می‌توانیم در این مقطع 
به او فرصت بدهیم تا هم به تیم کمک کند و هم در 
محیط اورتون رشد کند.« هابسون که محصول آکادمی 
اورتون است، فصل گذشته در سن ۱۶ سالگی با گلزنی 
مقابل آرسنال به جوان‌ترین گلزن تاریخ سوپرلیگ 
زنان تبدیل شد. او نیم‌فصل نخست ۲۰۲۵ را در شفیلد 

یونایتد گذراند و حالا پس از بازگشت از فارست، آماده 
حضور در ترکیب اصلی تیم است.

سورنسن تأکید کرد: »او یک اورتونی واقعی است و 
انگیزه زیادی برای اثبات خودش دارد. مطمئنم در 
هفته‌های آینده فرصت بازی خواهد داشت.« اورتون 
در ادامه لیگ برابر منچستریونایتد، استون‌ویلا و 

منچسترسیتی قرار خواهد گرفت.
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مصاحبه و خبر

 نسیمه غلامی: لیگ ۱۲ تیمی 
به کیفیت فوتسال زنان لطمه می‌زند

فصل جدید لیگ برتر فوتسال زنان ایران با 
حضور ۱۲ تیم آغاز شده است؛ تصمیمی که 
به باور بسیاری از کارشناسان می‌تواند در کنار 
جذابیت‌های تازه، مشکلاتی هم برای کیفیت 
لیگ ایجاد کند. لغو یکی از مسابقات به دلیل 
آماده نبودن یک باشگاه، زنگ خطری بود که 
نشان داد افزایش تعداد تیم‌ها الزاماً به معنای 

ارتقای سطح رقابت نیست.
نسیمه غلامی، ملی‌پوش فوتسال زنان و بازیکن 
فولاد هرمزگان، با اشاره به این موضوع گفت: 
»به نظر من لیگ با ۸ یا نهایتاً ۱۰ تیم کیفیت 
بالاتری خواهد داشت. همین امسال دیدیم 
لغو یک مسابقه در هفته دوم به کیفیت و حتی 
امنیت لیگ ضربه زد و می‌تواند اسپانسرها را 

دلسرد کند.«
او در خصوص تیم فولاد نیز توضیح داد: »واقعاً تیم 
ما دیر بسته شد و کمتر از یک هفته مانده به شروع 
مسابقات تمرین کردیم. کار سخت است اما مطمئن 
باشید رفته‌رفته هماهنگی ایجاد می‌شود و فولاد 
نتایج بهتری خواهد گرفت. سطح تیم‌ها به هم 
نزدیک است و باید ابتدا خودمان را بازیابی کنیم.«
غلامی استقلال، نفت آبادان و فولاد را از مدعیان 
قهرمانی دانست و افزود: »نفت آبادان تجربه 
قهرمانی دارد و استقلال هم تیم قدرتمندی 

بسته است.«
ملی‌پوش باسابقه کشورمان حضور استقلال در 
لیگ برتر را اتفاقی مثبت دانست و گفت: »ورود 
باشگاه‌های بزرگ به دیده شدن لیگ زنان کمک 
می‌کند و می‌تواند اسپانسرهای بیشتری جذب 
کند. جای پرسپولیس و تراکتور در لیگ خالی 
است و امیدوارم به‌زودی آنها هم اضافه شوند.«

غلامی در پایان درباره جام جهانی فیلیپین تأکید 
کرد: »گروه سختی داریم اما ایران همیشه تیمی 
ترسناک برای رقباست. بازی‌های برزیل و ایتالیا 
را آنالیز کرده‌ایم و با انگیزه بالا برای صعود 
می‌جنگیم. مطمئن باشید می‌توانیم همه را 

سورپرایز کنیم.«

شریف: رقابت‌های نوجوانان نقطه 
عطفی برای فوتسال بانوان خواهد بود

سرمربی تیم ملی فوتسال نوجوانان بانوان از 
پایان پنجمین اردوی آماده‌سازی این تیم خبر داد 
و گفت: »این اردو با یک دیدار دوستانه به پایان 
می‌رسد و سپس ملی‌پوشان راهی رقابت‌های 

قهرمانی آسیا خواهند شد.«
رقابت‌ها از اول آبان به میزبانی بحرین برگزار 
ایران، بحرین، چین،  می‌شود و پنج تیم 
چین‌تایپه و هنگ‌کنگ در آن حضور دارند. 
مسابقات ابتدا به صورت دوره‌ای انجام می‌شود 
و سپس تیم‌های اول تا چهارم به مرحله 
ز  برا ا شریف  می‌کنند.  صعود  یی  نیمه‌نها
امیدواری کرد شاگردانش با نتایج خوب در 
مرحله گروهی، به فینال برسند و بتوانند عنوان 

قهرمانی را برای ایران به ارمغان بیاورند.
وی با اشاره به چالش‌های پیش‌رو گفت: »یکی 
از مهم‌ترین مشکلات این است که شناختی از 
حریفان نداریم، چراکه این نخستین بار است 
کنفدراسیون فوتبال آسیا رقابت‌های فوتسال 
نوجوانان را برگزار می‌کند. با این حال همین 
موضوع می‌تواند نقطه عطف بزرگی برای رشد 

فوتسال بانوان در رده‌های پایه باشد.«
سرمربی تیم ملی معتقد است برگزاری این 
رقابت‌ها انگیزه‌ای مضاعف برای بازیکنان 
نوجوان در سراسر آسیا ایجاد می‌کند و پشتوانه 
ارزشمندی برای تیم ملی بزرگسالان خواهد بود. 
او افزود: »امیدوارم با حمایت‌های فدراسیون 
فوتبال، این روند ادامه پیدا کند و موفقیت‌های 
فوتسال بانوان ایران در سطح قاره و جهان تداوم 

داشته باشد.«
شریف در پایان با تأکید بر اهمیت این مسابقات 
گفت: »مسابقات تیم نوجوانان فرصتی تازه 
برای نمایش توانایی‌های آنهاست. اگر بتوانیم 
از این فرصت به‌خوبی استفاده کنیم، نه تنها 
نسل آینده فوتسال بانوان تضمین خواهد شد، 
بلکه تیم ملی بزرگسالان نیز از این پشتوانه بهره 

برد.« خواهد 

 شامیه دستیار جدید 
سرمربی تاتنهام شد

باشگاه تاتنهام هاتسپر از بازگشت لارنس شامیه 
به عنوان دستیار جدید تیم اول خبر داد. شامیه 
که در فصل ۲۲-۲۰۲۱ به‌عنوان تحلیلگر عملکرد 
تیم زنان اسپرز فعالیت می‌کرد، این‌بار به جمع 
کادرفنی مارتین هو اضافه شده است. او پیش 
از این سه سال در منچستریونایتد به‌عنوان 
تحلیلگر و مربی فعالیت داشت. این انتصاب 
پس از آن صورت گرفت که هفته گذشته آدام 
جفری به‌عنوان مربی تیم اول از وستهم به 

تاتنهام پیوست.
تغییرات اخیر در کادرفنی تاتنهام پس از جدایی 
چند چهره کلیدی صورت گرفت. بری کامپوس 
که در ژانویه دستیار رابرت ویلاهمن شده بود، 
اکنون به تیم‌های پایه سوئد پیوسته است. 
همچنین ویکی جپسون، مربی موقت پیشین 
تاتنهام، هدایت تیم ملی زیر ۲۰ سال امریکا را 

برعهده گرفته است.
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هفته سوم لیگ برتر فوتسال زنان با 
درخشش آبی‌پوشان پایتخت و پیروزی 
پرگل مقابل پالایش نفت اصفهان به 
پایان رسید. این برد قاطع، استقلال را به 
عنوان یکی از مدعیان اصلی قهرمانی در 
این فصل مطرح کرده است. تیم فوتسال 
زنان استقلال تهران، که امسال برای 
نخستین بار در لیگ برتر حضور یافته، 
با ارائه نمایشی خیره‌کننده و پیروزی ۱-۷ 
مقابل پالایش نفت اصفهان، جایگاه خود 
را در صدر جدول مستحکم‌تر کرد. این 
پیروزی که در خانه استقلال به دست 
آمد، نشان از عزم جدی آبی‌پوشان برای 

کسب عنوان قهرمانی در اولین سال 
حضورشان در این رقابت‌ها دارد. استقلال 
که با جذب ستارگان مطرح فوتسال کشور، 
تیمی قدرتمند و یکدست را روانه مسابقات 
کرده، از همان ابتدا هدف خود را کسب 
عنوان قهرمانی تعیین کرده است. شروع 
طوفانی این تیم در هفته اول و پیروزی ۱-۶ 
مقابل ایران زمین مارد، زنگ خطری برای 
سایر رقبا بود. در هفته دوم نیز، انصراف 
مس رفسنجان از بازی مقابل استقلال، سه 
امتیاز دیگر را به حساب آبی‌ها واریز کرد. 
در دیدار اخیر مقابل پالایش نفت اصفهان، 
استقلال با ارائه یک بازی تهاجمی و حساب 

شده، توانست حریف خود را با نتیجه‌ای 
سنگین شکست دهد. مارال ترکمان، ستاره 
درخشان استقلال، با به ثمر رساندن چهار 
گل )پوکر(، نقش بسزایی در این پیروزی 
داشت. مهتاب بنایی، نسترن مقیمی و 
محدثه محمدی نیز دیگر گلزنان استقلال 
در این دیدار بودند. تک گل تیم پالایش 
نفت اصفهان توسط راضیه منصوری به ثمر 
رسید. ورود تیم فوتسال زنان استقلال به 
لیگ برتر، اتفاقی مثبت و مهم برای ورزش 
بانوان کشور محسوب می‌شود. این تیم با 
حمایت هواداران و باشگاه، نه تنها به دنبال 
حضوری صرفاً تشریفاتی نیست، بلکه با 
هدف قهرمانی در اولین فصل حضور، گام به 
این عرصه نهاده است. عملکرد درخشان 
استقلال در هفته‌های اخیر، نشان می‌دهد 
که این تیم از پتانسیل بالایی برای رسیدن 
به این هدف برخوردار است.  استقلال 
با جذب بازیکنان با تجربه و ایجاد یک 
ساختار فنی قوی، توانسته است تیمی 
منسجم و هماهنگ را تشکیل دهد. حضور 
این تیم در لیگ برتر، سطح رقابت‌ها را 
ارتقا داده و انگیزه سایر تیم‌ها را برای بهبود 
عملکردشان افزایش داده است. با توجه 
به شروع قدرتمند استقلال، پیش‌بینی 
می‌شود که این تیم تا پایان فصل یکی از 

مدعیان اصلی قهرمانی باشد.

شهناز یاری در خصوص عملکرد 
تیم استقلال در هفته‌های اخیر، 
اظهار داشت: »اصلاً از بازی اول تیم 
راضی نبودم زیرا هماهنگ نبودیم 
و تنها ۶ یا 7 جلسه با هم تمرین 
کرده بودیم. حتی دو جای خالی در 
تیم دارم و سعی کردیم در این مدت 
خیلی کم مقداری از نظر بدنی بچه‌ها 
را بالا بیاوریم اما کار خاصی نکردیم. 
خیلی از بچه‌ها به شرایط ایده‌آل 
خود نرسیدند و ما هنوز نتوانسته‌ایم 
آنطور که می‌خواهیم روی مسایل 
تاکتیکی کار کنیم زیرا زمان کافی را در 
اختیار نداشتیم اما مطمئن هستم 
که شرایط این تیم به تدریج بهتر 
خواهد شد. از نظر من سطح بازی 
ما آنگونه که انتظار داشتم نبود. 
شروع لیگ است و فعلا نمی‌توانیم 
درباره قضاوت داوران صحبت کرد.«

کرد:  عنوان  استقلال  سرمربی 
»استقلال جزو آخرین تیم‌هایی 
بود که به لیگ برتر فوتسال زنان 
ورود کرد. متأسفانه این خبر خوبی 
نیست که شاید یک یا دو تیم 
انصراف دهند. به هر حال خیلی 
از بازیکنان بیرون گود می‌مانند و 
شاید بسیار امید و انگیزه داشتند تا 

در تیمی بازی کنند و این شانس را 
ندارند تا جذب تیم‌های دیگر شوند 
و امیدوارم لیگ ما بسیار پویا و خوب 
باشد و به تیم ملی برای جام جهانی 

کمک کند.«
وی درباره قرعه تیم ملی فوتسال 
فیلیپین  جهانی  جام  ر  د ن  زنا
خاطرنشان کرد: »برزیل یک تیم 
خیلی قدری است اما ایتالیا تقریبا 
همسطح ما است و به نظرم بالاتر 
از ایران نیست. از الان بازیکنان ما 
از نظر روانی و ذهنی باید این را باور 
کنند که می‌توانند ایتالیا را ببرند و 

این تیم خیلی قدر نیست. نباید 
از الان این اضطراب و دلهره را به 
بچه‌ها بدهیم. بازیکنان ما قابلیت 
بالایی دارند و امیدوارم یک یا دو 
بازی دوستانه خوب داشته باشند 
و بتوانیم پرقدرت در جام جهانی 

کنیم.« شرکت 
یاری گفت: »در کنار آن ما مربیان 
لیگ وظیفه داریم بهترین شرایط 
را برای بازیکنان خود فراهم کنیم 
تا کمک بزرگی به تیم ملی کنیم 
تا در جام جهانی پرچم کشورمان را 

بالا ببرند.«

ترکمان، تک ستاره آسمان آبی 

آتش‌بازی زنان استقلال در لیگ فوتسال
با تمرین کم، انتظار بیشتری نداشتیم

یاری: استقلال هنوز به شرایط ایده‌آل نرسیده است

نمایندگان فوتسال بانوان استان 
اصفهان در لیگ برتر فصل جاری، 
عملکردی به شدت ناامیدکننده 
از خود به نمایش گذاشته‌اند. 
تیم‌های سپاهان و پالایش نفت 
اصفهان، پس از سپری شدن سه 
هفته از رقابت‌ها، مجموعاً تنها دو 
امتیاز کسب کرده و در قعر جدول 
رده‌بندی جای گرفته‌اند. این آمار 
نگران‌کننده، هشداری جدی برای 
آینده فوتسال بانوان در این استان 

به شمار می‌رود.
سپاهان، با کسب یک تساوی و دو 
شکست و با تفاضل گل منفی ۱۰، 
در جایگاه دهم جدول قرار گرفته 
است. این تیم در دیدار افتتاحیه 
مقابل همشهری خود، پالایش نفت 

اصفهان، به تساوی سه بر سه 
دست یافت، اما در دو بازی بعدی، 
با شکست‌های سنگینی روبه‌رو شد. 
ابتدا با نتیجه قاطع شش بر یک 
مغلوب پالایش نفت آبادان شدند و 
سپس در برابر مس کرمان با نتیجه 
پنج بر صفر تن به شکست دادند.

پالایش نفت اصفهان نیز وضعیت 
به مراتب بهتری ندارد. این تیم نیز 
با یک تساوی و دو باخت و تفاضل 
گل مشابه منفی ۱۰، در رتبه نهم 
جدول ایستاده است. پس از تساوی 
در هفته نخست، پالایش نفت در دو 
دیدار بعدی مقابل مس کرمان و 
استقلال تهران، عملکردی ضعیف و 
دور از انتظار را ارائه داد. شکست پنج 
بر یک مقابل مس و باخت هفت بر 
یک برابر استقلال، شرایط این تیم 
را بحرانی‌تر از پیش کرده است. 
تنها گل پالایش نفت در بازی مقابل 
استقلال توسط راضیه منصوری به 

ثمر رسید که نشان می‌دهد این 
تیم در سه هفته تنها دو بار موفق به 
گشودن دروازه حریفان شده است.

در مجموع، سپاهان و پالایش نفت 
اصفهان در سه هفته ابتدایی لیگ، 
تنها دو گل به ثمر رسانده و هجده 
گل دریافت کرده‌اند. این آمار نه 
تنها نمایانگر ضعف اساسی در 
خطوط دفاعی این دو تیم است، 
بلکه حاکی از وجود مشکلات جدی 
در فاز تهاجمی نیز هست. این 
عملکرد، در مقایسه با انتظاراتی 
که از تیم‌های باسابقه و ریشه‌دار 
اصفهان وجود دارد، برای هواداران 
و علاقه‌مندان به فوتسال بانوان 
در این استان بسیار ناامیدکننده 

بوده است.
با توجه به جایگاه فعلی سپاهان 
و پالایش نفت در انتهای جدول، 
تداوم این روند نامطلوب می‌تواند 
از جمع  و حذف  خطر سقوط 

مدعیان را به شدت افزایش دهد. 
در هفته چهارم رقابت‌ها، سپاهان 
باید به مصاف استقلال تهران برود، 
در حالی که پالایش نفت اصفهان 
در برابر فولاد هرمزگان به میدان 

خواهد رفت. نتایج این دیدارها 
می‌تواند تأثیر بسزایی بر روحیه و 
جایگاه نمایندگان اصفهان در جدول 
داشته باشد. حال باید منتظر ماند 
و دید آیا این دو تیم قادر خواهند 

بود با کسب پیروزی‌های ارزشمند، 
خود را از قعر جدول جدا کرده و 
مسیری تازه در لیگ برتر آغاز کنند 
یا اینکه روند ناکامی‌ها همچنان 

ادامه خواهد داشت.

ناکامی نمایندگان اصفهان در لیگ برتر فوتسال

دو امتیاز در سه هفته!

بهناز طاهرخانی، کاپیتان باتجربه 
فوتبال بانوان ایران و بازیکن تیم 
ملوان، از روزهای سخت و شیرین 
فوتبالش می‌گوید؛ از دوری یکساله 
از تیم ملی تا بازگشت دوباره با 
انگیزه‌ای بیشتر. او باور دارد سن 
فقط یک عدد است و آینده فوتبال 
بانوان ایران با پشتکار بازیکنان 
و حمایت مسئولان می‌تواند در 
سطح آسیا و حتی جهان بدرخشد.

 
علاقه‌تان به فوتبال از کجا 

شروع شد و چه کسی 
بیشترین تأثیر را داشت؟

به فوتبال از دوران  علاقه من 
کودکی شکل گرفت و خانواده‌ام 
همیشه پشتیبانم بودند. همچنین 
خانم  مربی‌ام  از  دارم  دوست 
جعفری قدردانی کنم که با اعتماد 
ارزشمندشان  راهنمایی‌های  و 
مسیر فوتبالی‌ام را هموار کردند.
شرایط فعلی فوتبال بانوان 

ایران را چطور ارزیابی 
می‌کنید؟

فوتبال بانوان در سال‌های اخیر 
پیشرفت‌های قابل‌توجهی داشته 
و بازیکنان مستعد و باانگیزه‌ای 
در تیم ملی حضور دارند. البته 
برنامه‌ریزی‌ها  و  اگر حمایت‌ها 
به  نیم  ا می‌تو  ، شود ی‌تر  جد
جایگاه‌های بالاتری در آسیا و حتی 

عرصه جهانی برسیم. من مطمئنم 
حمایت  و  بازیکنان  تاش  با 
مسئولان، آینده فوتبال بانوان 

ایران روشن خواهد بود.
کاپیتان بودن در تیم ملی 

و باشگاه چه مسئولیتی 
برایتان دارد؟

کاپیتانی مسئولیت بزرگی است، 
اما من آن را فرصتی برای کمک 
انگیزه  ایجاد  و  هم‌تیمی‌ها  به 
می‌دانم. با تمرکز بر تمرینات، 
حفظ روحیه تیم و همکاری نزدیک 
با مربیان، سعی می‌کنم فشارها را 
مدیریت کرده و انرژی مثبت را به 
تیم منتقل کنم. برای من مهم 
است که همه با هم پیشرفت 
کنیم و بهترین نتایج را به دست 

آوریم.
عملکرد امسال ملوان و 

نقش شما در تیم چگونه 
بوده است؟

خیلی خوشحالم که امسال در 
کنار تیم جوان، متحد و باانگیزه 
ملوان بازی می‌کنم. بازیکنان ما 
استعداد زیادی دارند و مطمئنم 
اگر فرصت داشتیم چند بازیکن 
با تجربه بیشتر به تیم اضافه 
عملکرد  نستیم  ا می‌تو  ، د شو
بهتری داشته باشیم و قطعاً نتایج 
بهتری هم می‌گرفتیم. برای من 
سن فقط یک عدد است؛ آنچه 
و  تمرکز  تاش،  دارد  اهمیت 
عشق به فوتبال است. ترکیب 
تجربه من با انرژی بازیکنان 
جوان باعث می‌شود عملکرد 
خوبی داشته باشیم. هواداران 
انزلی هم همیشه با حمایت‌های 
پرشورشان انگیزه ما را دوچندان 

می‌کنند.
سخت‌ترین لحظه 

ورزشی‌تان چه بوده است؟
حدود یک سال و نیم از تیم ملی 
دور بودم و این فاصله برایم بسیار 
سخت بود. اما همین جدایی به 
من یادآوری کرد که چقدر به تیم 
ملی کشورم عشق می‌ورزم. در 
آن دوران با وجود همه چالش‌ها 
تاش کردم بهترین عملکردم را 

حفظ کنم تا برای بازگشت آماده 
باشم. این تجربه به من آموخت 
که صبر، پشتکار و تمرکز بر هدف، 
کلید عبور از سخت‌ترین شرایط 

. ست ا
 بزرگترین آرزوی فوتبالی 

شما چیست؟
ست  ا ین  ا ویم  ز ر آ ین  رگتر بز
تاش،  با تعهد و  که همیشه 
برای تیم  بهترین عملکردم را 

ملی و باشگاهم ارائه دهم و در 
موفقیت‌های ملی و بین‌المللی 
امیدوارم  باشم.  داشته  سهم 
الهام‌بخش بازیکنان جوان‌تر باشم 
و نقشی در رشد فوتبال بانوان 

ایفا کنم. ایران 
اگر به گذشته بازگردید، 
چه توصیه‌ای به نوجوان 

فوتبالیست خودتان 
دارید؟

اگر به گذشته برگردم، به نسخه 
نوجوان خودم می‌گفتم که همیشه 
به تاش و تمرین‌های مستمر 
ایمان داشته باش و هیچ وقت 
انگیزه و عشق به فوتبال را از دست 
نده. همچنین به خودش یادآوری 
می‌کردم که صبر و پشتکار، همراه 
با احترام به تیم و هم‌تیمی‌ها، 
مهم‌ترین ابزار برای رسیدن به 

موفقیت است.

حدود یک 
سال و نیم 
از تیم ملی 
دور بودم و 
این فاصله 
برایم بسیار 

سخت بود. 
اما همین 
جدایی به 

من یادآوری 
کرد که 

چقدر به تیم 
ملی کشورم 

عشق 
می‌ورزم
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